
Az Európai Unió országainak többségében 
már bőven 10 százalék alatt van az infláció, 
miközben nálunk még mindig meghaladja 
a 24 százalékot. Akad ország, ahol még a 
3 százalékot sem éri el, és 5 országban 5 
százalék alatti a pénzromlás mértéke. Az 
uniós átlag is csupán 8,1 százalék. Azok-

ban az országokban pedig, amelyek már 
bevezették az eurót, ennél is alacsonyabb, 
7 százalék az átlag. Mellesleg Orbán Viktor 
szerint nekünk nincs szükségünk az euró-
ra, az nem lenne jó az országnak. 

Az, hogy sorozatban hatodik hónapja 
van jócskán 20 százalék fölött az éves 

2023 decemberétől törölni fogják azokat 
a Google-fiókokat, amelyekbe huzamo-
sabb időn át nem lépett be a tulajdo-
nosuk. A vállalat ezt biztonsági okokkal 
magyarázza: az elhagyatott fiókok sérü-
lékenyebbek, tulajdonosaik észre sem 
veszik, ha támadók megpróbálják átven-
ni az irányítást a fiókjaik fölött. Amelyik 
fiókba két éven át nem lépnek be, azt 
inaktívnak minősítik, és törölhetik a tel-
jes tartalmát. Ilyen esetekben a Google 
törli a Gmailben, a Google Drive-on, a 
Naptárban, a Meetben, a YouTube-on 

és a Google Fotók szolgáltatásban lévő 
adatait, tartalmait, emlékeit. Ez a szabály 
minden személyes Google-fiókra vonat-
kozik. 

A Google ígéri, a törlés előtt többször 
is igyekszik felhívni a felhasználó figyel-
mét a szankcióra – ám aki nem nézi az 
adott fiókhoz tartozó leveleit, értesítéseit, 
az vélhetően nem is nagyon fog értesülni 
a veszélyről. Ehhez kapcsolódva fontos 
még, hogy az aktivitás a fiókra vonatkozik, 
és nem az eszközre. 

Forrás: www.hvg.hu
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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

hasznoshirek.hu

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

Továbbra is nálunk a legnagyobb 
az infláció az Unióban
Magyarország áprilisban ismét toronymagasan végzett az első helyen az 
uniós inflációs adatsorban. Csak azok hiszik el Orbán Viktor hazugságait 
a háborús és szankciós inflációról, akik nem tudják, hogy még a környező 
országokban is 10-15 százalékkal kisebb az áremelkedés, mint nálunk.

Fontos változás a Gmailnél: aki nem 
vigyáz, annak törölhetik a fiókjait

Módosult a Google szabályzata: aki nem használja egy ideig a Gmailjét, 
YouTube-ját vagy a cég más szolgáltatását, annak megszüntetik a hozzá-
férését, és letörlik a fiókhoz tartozó összes tartalmát.

Áprilisban is Magyarországon volt Európa messze 
legmagasabb inflációja
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66 milliós zongora a köztársasági elnöknek

Novák Katalin köztársasági elnök hivata-
lában volt már zongora, amit még Schmitt 
Pálnak vásároltak, de az csak 2,5 millió 
forintba került. És ez, úgy tűnik, nem felelt 
meg az új elnöknek. 

A tavalyi év végén 66,4 millió forintért vá-
sároltak egy új Steinway&Sons verseny-
zongorát az állami protokollfeladatok 
ellátására. Az autóflottát is frissítették, 
majdnem 280 millió forintból. 
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pénzromlás üteme, teljesen kirívó Euró-
pában. 

Ehhez jönnek azok a hírek, hogy a 
Központi Statisztikai Hivatal szerint január 
és március között csökkent a gazdaság 
teljesítménye az egy évvel korábbihoz 
képest. Az pedig, hogy három egymást 
követő negyedévben is gyengüljön a 
gazdaságunk az azt megelőző három 

hónaphoz viszonyítva, most történt meg 
másodszor, amióta csak mérik. Az egyet-
len ilyen alkalom a 2008−2009-es világ-
válság idején volt. 

A kormány minderre úgy reagált, 
hogy majd jövőre jobb lesz, de az elem-
zők még abban sem biztosak, hogy most 
lennénk a mélyponton.

Forrás: www.telex.hu, www.hvg.hu

Annyi pénzről van szó, hogy minden ma-
gyar állampolgárra, újszülöttől az aggas-
tyánig, mintegy másfél millió forint jutna.

Az uniós források megszerzéséhez 
21 feltételt, úgynevezett szupermérföld-
követ kellene teljesítenie a kormánynak, 
amelyek listája már tavaly szeptember 

óta ismert. A demokrácia helyreállításá-
ról és a korrupció elleni harcról van szó 
a követelésekben. Az eddig elvégzett 
munkával azonban elégedetlen az Unió, 
a 21 feltétel több mint felével még adós a 
magyar kormány. 

Forrás: www.hvg.hu, www.hirklikk.hu 

Az Európai Unió legtöbb országában már bőven költik az uniós támogatáso-
kat, Magyarország viszont eddig egy forintot sem kapott. Hiába kéri az EU, 
Orbán Viktor nem hajlandó demokratikusabban és korrupciómentesebben 
kormányozni, pedig addig nem jön a pénz.  

Fejenként másfél milliót veszítünk 
Orbán miatt

A tavalyi év egészében az oroszoktól 4,3 
milliárd köbméter gázt kaptunk. Míg a 
2021-ben leszállított, 5,9 milliárd köb-
méterért összesen 544 milliárd forintot 
fizettünk, addig a 2022-es, több mint ne-
gyedével kisebb adagért közel 4 és fél-
szer többet, összesen 2,4 ezermilliárdot 
szurkoltunk le Putyinnak. Vagyis a köb-
méterenkénti átlagár 2021-ben 92 forint, 
2022-re viszont több mint a hatszorosa, 
574 forint volt.

Tekintettel arra, hogy az Európában 
megvásárolható gáz decemberben ezer 
köbméterenként 1148 – MWh-nként 118 
– eurón állt, ha nem az orosz szerződés 
alapján, hanem a szabadpiacról vettük 
volna a gázt, úgy 19 százalékot, körülbe-
lül 35 milliárdot megtakarítottunk volna. 
Ugyanezt a számítást az év egészére ve-
títve kimondható: nagyjából 265 milliárd 
forint maradt volna a magyarok zsebében, 
ha Orbán nem ragaszkodna Putyinhoz.

Tavaly 265 milliárd forintot takarított volna meg Magyarország, ha az Or-
bán-kormány nem Vlagyimir Putyintól vette volna a gázt. 

Súlyos ráfizetés az orosz gáz
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„Gyerekeket bántasz! – 7 IGEN-nel a gyer-
mekbántalmazó rendszer ellen” címmel 
hirdette meg az újabb demonstrációt az 
Egységes Diákfront, emlékeztetve arra, 
hogy a legutóbbi alkalommal könnygáz-
zal fújták le a gyerekeket. Az immár másfél 

éve tartó diák- és pedagógustüntetések 
újabb megmozdulása a Fidesz székháza 
előtt ért véget, ahol most nem vetettek 
be újra könnygázt, de dulakodás ezúttal is 
volt.  A tüntetések a következő hetekben 
is folytatódnak. 

Több ezren vettek részt az immár sokadik budapesti tüntetésen a múlt 
héten. Újdonság a hatalom számára, hogy sem a diákok, sem a tanárok 
nem hagyják abba a tiltakozásokat az oktatás megreformálásáért, mint 
ahogyan az is, hogy egyre több a fiatal a megmozdulásokon, és az össz-
létszám is nő.

Nem fáradnak a diákok

Idén összesen 3357 fő jelentke-
zett valamilyen osztatlan tanári 
képzésre, a felvételinél pedig 
közülük is csupán 1595-en jelöl-
tek meg első helyen ilyen kép-
zést. Így a tanárképzések idén 

sem kerültek be a felvételi 10 
legnépszerűbb szakjának listá-
jába, még úgy sem, hogy most 
kiemelkedően sokan, mintegy 
126 ezren jelentkeztek a felsőok-
tatásba. 

Van olyan tanárszak – fizika–kémia – az Eötvös Loránd Tudományegyete-
men, amelyre idén csak egyetlen jelentkező akadt. Pedig az iskolákban 
már ma is óriási a hiány belőlük.

Kevesen jelentkeznek tanárnak
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